MHXANIKH TPOZIM(N

Avddeuon kar AvdueiEn Peuotwy

Avadeuon - Avdpeién

# Me Tov 6po avadeuon (blending) otnv
Proynxavia Tpo@ipdwy evvooUle Tov
e€avaykaopo evog peuaToU va HeTakIvnOei ot
£va 0oxeio KUKAIKA K kaTd kamolo dAAo
TPOTUTIO.

#* Me Tov 6po avduei€n (mixing) evvooupe Tn
dlepydcia Katd Thv oTroia Traipvoupe dUo R
TEPIOTOTEPEG XWPIOTEC PATEIC VAIKWY Kal TIC
avaykdloupe va katavepnOouUv opoidpopya h
Hia géoa otnv dAAn tapdyovTag éva
OHOYEVOTIOINUEVO HiyHd.




AiTiec avddeuoncg Kai avdpeiEng
PEVCTWYV

# TTapaokeun pelypdatwy amé dvo A
TEPIOTOTEPA PEVOTA

# Tnv didAuon oTepewy péoa og uypd

# Tnv karavopn evog agpiov péoa oe £va uypo

# Tnv olo10OopPN KATAVOHUNR AETTTWY OTEPEWY
Tedax10iwv o€ £va uypo.

# Tnv avadeuon Tou peuaToU yia va aunBei o
pUBUOC pHeETAPOpPdC BeppuoTNTAC.

# Tnv avadeuon atepewy péoa oe Uypod via Thv
avfnon Twv pubuwv peTagopdc palag.

E€omAiopoc avddeuong

# H avadeuon yivetal péoa ae KUAIVOPIKA Kal
pHeTaAAIkd doxeia TTou UTropei va gival avoikTd
A KAEI10TA.

# AvdAova pe To €ido¢ Tou e€omAIopoU TTou
avaykdlel To peuaTo ae avadeuon
Olakpivouye:

» AvadeuTtnpeg mpoméAag
» AvadeuTnpeg He KaTakopuga mreplyid
» AvadeuTnpeg ToupuTivag

# O avadeuTnpe¢ Taipvouv Kivhon amo
NAEKTPIKO KIVRTHPA.




AvadeuThpac TpoTtéAAC

# KAaoikog avadeuthpag (TUTou Ga)\doongg. MTopei va
gival TpoodpHoapévog TTAEUpIKA oTnv deCapevin N depévog
KATakopuypa N oc €KKevTpn Oéan.

#* 01 Taxutnteg mepiaTpophg eival 400 - 1750 rpm.

# To pGTUTIO POAC TOU PEUCTOU OTNV TTEPITITWON AUTA
givar agoviko (acovikA A kataképuen poh) dpou
e€avaykdletal va kivnBei kaTd PnKo¢ Tou dova Tou
avadeuTnhpa.

AvadeuTAPEC KATAKOPUPWY
TITEPUYIWV

# ®épouv 2 N reploadTEPa TITEPUYIA OUYKEKPIHEVOU HAKOUC.

* XpnoipomoloUvTal g€ xapnAég Taxutnteg (20-200 rpm).

# Y& XaunAég Tax0TnTeG EMITUYXAvouy Attid avddeuon, evw vid
UYnAdTEPEC TaxUTNTEC amaiToUvTal degapeveC e avakAAoTAPEG.

* Acv cival amoTeAeopaTikég TUTOG yia avapein yiati To TpoTUTO
TNnG )pong TOU peuaToU €ival TTEPIOOOTEPO AKTIVWTO (AKTIVWTA
pon

# ¢ maxUpeuota (Kai pn veuTwveia) xpnouuonouelml )
avadeutnpacg TUTToU aykupag.




AvadeUTAPEC TOUPHTTIVAG

# 2.av Tou¢ avadeuTNPEC TITEPUYiWY aAAd e TTepIoodTepa
Kdl KovTaTeEpa TTEPUYIA.

# XpnhoigoToloUvTal o€ peuoTd e peydho pdopa 1I§Wwdoug
Kal g UYnAéc TaxuTnTec.

# KatdAAnAo! yia diaomropd agpiou péoa aTo pEUaTo.

» EmiTUyXdAvouv og KATolo Pabud eKTOC amd akTIVWTAH
kai afovikh poh (avadeuTAPEC ToUpUTTivag He KEKAILEVA
mTepUyiq).
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EEIAEE 7-\*—‘ Ey. 3.45. AcEapevii av@devong pe avaxhactipes Kai pe avadsutipa throv tovpumivag pe 6
s yia xai dioko: a) [Mhevpiki anoyn. B) Kdroyn SeEupeviig. 1) Aaotaoeig deEujieviig kat avad

EmAoyn avadeuthpa

TTeproxn I€wdoug TUmog AvadeuTthpa
» 500-1000 Pa's #» EAlkoeid¢eic A e
eAdopara
* 50-500 Pas * TUTou aykupag
* < 100 Pa's * AvadeuTnpeg
TOUPHTTiVag

# AvadeuTnpeg e

®< 3 Pa-s , ,
PTEPWTN BaAdaang




TTpoéTuTa pon¢g KaTtd Thv
avddeuon

# To TpOTUTIO POAC TOU peuaToU e€apTdral amo:
» Td XapakThpIOTIKA TOU pEUaTOU
» Tnv yewpetpia Tng deapevig
» Tov TUTO KAl Ta XapdkTnpIoTIKA Tou avadeuThpad.
# Ta TpOTUTIA PONC TTOU ETITUYXAVOVTAI gival KUPIWG:
= AfovikA (katakopuen) poh
* AKTIVWTH poh
* 2TpoPiAwdng (Tuppwdng) pon W
#* Re = p*N-D2/y, émou
p n TukvoThTa, N n guxvoTnTa epIoTPoPAC
D n didueTpo¢ Tou avadeuThpd, H To 1IEWSEC
#* Re <10 (motdpia), Re >10% (Tuppwdng)

e
A A L

TUTIKEG YEWUETPIKEG avaAoyieg

#* Da/Dt =0.3-05

# W/Da=1/5 P e P
» H/Dt=1/3

» Dd/Da=2/3 5 g

* C/Dt=1/3 || e || T

# L/Da=1/4 15 U=t

» J/Dt=1/2 | D, -




AvakAaoTnpecg deapevwy

# O avakAaoTnpeg gival HeTAAAIKEC
Aduec o1 omoie¢ TomoBeToUvVTal
KAOeTa OTIC TTAEUPEC TWV
de€apevv Wwate va avaykdlouv
AeTtTOPEVOTA UYPA O€ €va
OUYKEKPIHEVO TIPOTUTTIO avddeuonc.

# O ap1Buoc Toug sivar 3-4 kai ol
01a0TAoEIC OXETIKA 0TAOEPEC
Sl/ 10 yia peTpIk6 oloTnua Kai

/12 yia ayyhooaoviko).

»* EvipTe £XOUV TPOTTOTIOINUEVO
oxhua (mx V).

Ocwpia avapiEng - avadeuonc

# H diadikaoia Tng avaméng umopei éwg éva padud va
povTeAoToINBei paBnuaTikd pe TNV XpAon EPTTEIPIKWY
e€lowaswv:

» Eidoc pong: Q=FI-N - D3

* AmaiToUpevn 1oxU¢: P=Po - p - N3 . D (oTpopiAwdng por)

P=Kp - p- N2 - D3 (motduia pon)

# Xpovo¢ avddeuonc yia va emTeuxOei To 95% The TEAIKAC
OUYKEVTPWONCG:

Po = adidoTaToc apiBuog 1oxvog

fo = 540 T )
o5 = = (B) (Turbulent regime) p - TfUKVOTﬂTG

PIN )

3596 o T, N =rps (rotations per second)

os = T2ra (_)(B) (Transitional region) i ,

fagNAL# D = 3idueTpo¢ avapiktn

* 3 1.69 , ,
o5 = i Tl l?vK” (Laminar regime) Kp: UTGeEpG pong
g = 1€wdeg

Fl = ap1Buéc¢ amé mivakeg pohc




Ec1d1keupéva ovoThpara
avadeuong

#* 2 £ KATIOIEC TTEPITITWOEIC ATTAITOUVTAl
£101Kd ouoThUATa avddeuong pe
e€apTWHEVEC TTAPAUETPOUG.

* Alwpnuara otepewv (T.X. ProAoyikoUc
avTidpaoTHPEC, AIWPAUATA KATAAUTWY,
vaAakTwpara e€apTwpeva amo Tov Xpovo
kadi¢nong)

* Aiapopikoi xpdvor avapeigng (Tpooopoiwon
pe Xphon 1008Uvapwy ToooTATWY o £0¢C Kal
pdong)

* Ailaomopd aspiwv Kai uypwv o uypd

Avapeitn KOvewy Kai
TTAXUPEVOTWY UAIKWYV

# AvauikThpeg TUTOU avartpoTréa (Tt 81TTAoU KWvou)
# AVaUIKTAPEG TUTOU V i KUAIVEpIKOU TUTTOU

# 2 T1arvikoi KUAIvdpol (amAoi R He ToAAaTTAOUG
E0WTEPIKOUG avadeuTAPEG)




TYTOI
ANAAEYTHPQON
A ZYMAPIA KAl
MNAZTEZ

oI1TAoU Bpayiova eANaopaToPOpog

AvauikTApac ouvexoUc pong

# 2 ¢ Plounxavikég epappoy£ég 6Tou amaiTouvral
HeydAec SuvapikOTNTEG Kal ouveXn pon
XpnoidomoloUvTal avalikTAPEG auveXoUg pong
(oTarikoi kai duvapikoi).

# Me TouC avapikTAPEC auToUG: HEIWVOVTAI Ol AVAYKEG
oc XWpo, UndevileTal o TapakpaToUHEVOC OYKOC Kdl
amAouaTeUeTal h diadikacia kaBapiopou f
Place).

SR-IADA DTG

Clean-In-




ZTATIKOG QVAUIKTAPAG GUVEXOUG
pong

Auvayikdg avapikTpag ouveXoUg
porig




